

Депутат думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от ЛДПР Андрей Сидоров встретился с главой Нефтеюганского района Владимиром Семеновым. Как сообщили сегодня, 30 ноября, представители фракции, во время встречи глава муниципалитета и депутат законодательного собрания обсудили проблемы социально-экономического развития района и его крупнейших поселений, а также ход избирательной кампании по выборам в Госдуму и тюменскую облдуму на территории муниципалитета.

Депутат доложил главе Нефтеюганского района, что у него есть информация о допущенных мелких нарушениях, и поставил вопрос о более скрупулезном соблюдении норм выборного законодательства. В частности, Андрей Сидоров обратил внимание на массовое голосование в Нефтеюганском районе по открепительным удостоверениям.

Югорский парламентарий также сообщил, что ЛДПР намерена контролировать процесс голосования на территории всего автономного округа. «У нас достаточно членов ЛДПР и сторонников, чтобы отследить каждую попытку применения «черных технологий», и достаточно решимости привлечь к ответственности каждого, кто попытается нарушить закон», – заявил Андрей Сидоров.

Источник: [УралПолит.Ру](http://UralPolit.Ru)